


Druhá strana stejné mince? Země BRICS sledují stejnou globalistickou agendu

 zvedavec.news/komentare/2024/11/10278-druha-strana-stejne-mince-zeme-brics-sleduji-stejnou-globalistickou-agendu.htm

Peter Koenig

5.11.2024 Komentáře Témata: BRICS 666 slov

David Skripac

Navzdory všeobecnému uznání, kterého se nedávnému summitu BRICS v ruské Kazani dostalo od mainstreamových i nemainstreamových médií, není všechno zlato, co se třpytí. Druhý pohled bohužel odhaluje, že země BRICS sledují stejnou globalistickou agendu jako západní svět.

A pokud jsou země BRICS představiteli globálního Jihu, pak se možná i velká část globálního Jihu stala rukojmím této globalistické agendy.

Jaký máme pro tato tvrzení konkrétní důkaz?

Zde jsou některá prohlášení BRICS učiněná na summitu v Kazani, která nám poskytují všechny potřebné důkazy, přestože o nich zpravodajská média téměř vůbec neinformovala:

- BRICS podporuje „globální řízení“ a „ústřední roli OSN v mezinárodním systému“.
- BRICS podporuje vedoucí úlohu MMF v globálních financích,
- BRICS podporuje Agendu OSN pro udržitelný rozvoj 2030,
- BRICS podporuje partnerství veřejného a soukromého sektoru s cílem pomoci státům dosáhnout cílů udržitelného rozvoje (SDGs),
- BRICS podporuje snižování a odstraňování skleníkových plynů v rámci boje proti změně klimatu,
- BRICS podporuje vytváření trhů s uhlíkem,

- BRICS podporuje Světovou zdravotnickou organizaci (WHO) a její „ústřední koordinační úlohu“ při posilování „mezinárodního systému prevence pandemií, připravenosti a reakce na ně,“
- BRICS podporuje vývoj „bezpečných a účinných vakcín“.
- BRICS podporuje „digitální transformaci“ s využitím 5G a dalších „nových technologií“ a
- BRICS podporuje cíl „posílení multilateralismu pro spravedlivý globální rozvoj a bezpečnost“ namísto cíle „budování spravedlivého světa a udržitelné planety“.

Země BRICS plácají stejné nesmysly – nebo mnohem horší než nesmysly -, jaké lze najít na summitech G20 a G7. V některých případech to vypadá, jako by jejich prohlášení byla doslovně převzata z poslední konference G20, která se konala v Dillí 9.-10. září 2023.

Budme ve střehu: příští summit G20 je naplánován na 18.-19. listopadu 2024 v brazilském Riu de Janeiro, který bude hostit ultraglobalistická Lulaova vláda. A další plánovaná konference G7 se má konat v červnu 2025 v kanadském Kananaskisu v provincii Alberta.

Není pochyb o tom, že všechny země BRICS pevně podporují dohodu o pandemiích, kterou formuluje WHO, a také pakt OSN pro budoucnost. Záměrem této dohody a paktu je přenést svět rovnou do jedné světové vlády, kde bude OSN vládou a WHO celosvětovým gestapem.

Kromě toho musí každý nový národ, který vstoupí do organizace BRICS, souhlasit se všemi výše uvedenými prohlášeními.

Je na čase, abychom „my lidé“ vyhlásili vlastní mezinárodní dohodu, osvobozenou od vměšování, které navrhuje tyranské organizace a národy, jež se snaží zničit naše přirozená a nezcizitelná práva.

Možná právě proto prezident Vladimir Putin jemně navrhl novou platformu pro financování a financování BRICS, aby se Rusko a jeho alianční partneři mohli vymanit z chapadel Mezinárodního měnového fondu (MMF) a Světové banky.

K posílení takového kroku – pokud si tedy někdy země BRICS budou moci vidět do očí – by možná bylo vhodné zřídit společný sekretariát a společné politiky v oblasti hospodářského rozvoje, obchodu a obrany.

Pokud by se státy BRICS postavily za svou nezávislost v rámci Paktu OSN pro budoucnost, mohly by také uvažovat o společné virtuální měně BRICS podle vzoru principu zvláštních práv čerpání (SDR) MMF – ale bez dodržování pravidel MMF.

Princip SDR je jednoduše měna, která je váženým průměrem měn všech zemí BRICS – samozřejmě bez amerického dolaru.

Ačkoli pakt OSN není právně závazný, pro menší země může být obtížné odmítnout dodržovat jeho mantinely. Odmítnutí mandátů Paktu OSN by však bylo menším problémem pro větší země a/nebo pro blok zemí, jako je BRICS.

Nová virtuální měna BRICS by se také mohla používat k podpoře vlastních národních měn devíti jednotlivých zemí a k vzájemnému obchodování. A protože by jejich měna nezahrnovala americký dolar, země BRICS by byly osvobozeny od zásahů Západu.

Vzhledem k výsledku právě skončeného summitu v Kazani a celkovému rozkolu uvnitř národů BRICS mohou být výše uvedené návrhy v tuto chvíli jen velmi pravděpodobné.

Neměly by však být ignorovány. V nepříliš vzdálené budoucnosti bychom se totiž mohli ocitnout v „novém světě“ – ve světě, který nevytvořila OSN nebo WHO, ale lidé. Tedy ve světě, o který usiluje a který rozvíjí samo lidstvo.

BRICS Nations Follow the Same Globalist Agenda vyšel 2.11.2024
na Global Reseach. Překlad v ceně 275 Kč Zvědavec.

Známka 1.5 (hodnotilo 30)

Oznámkuje kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

11 příspěvků
(11 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF